

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
Трубчевский детский сад комбинированного вида «Дельфин»
(МБДОУ Детский сад «Дельфин»)

О проведении декады охраны труда в рамках

Всемирного дня охраны труда в 2022 году

С 25 по 30 апреля 2022 года в МБДОУ Детский сад «Дельфин» была поведена декада охраны труда. Были проведены тематические мероприятия (беседы, викторины, конкурсы, занятия) о культуре и мерах безопасного труда, соблюдению техники безопасности, правилах оказания первой помощи в случаях травматизма. Ведь для того, чтобы быть здоровыми, успешными и невредимыми на работе и дома, необходимо неукоснительно соблюдать требования безопасности. На это и была направлена декада.



Проведены мероприятия, направленные на снижение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, улучшение условий труда и

популяризацию и формирование культуры безопасности труда среди работников и обучающихся.



С сотрудниками ДОУ проведен инструктаж по охране труда. Обновлено информационные уголки по охране труда в группах.



Работа по улучшению условий труда работников, совершенствованию их рабочих мест, сохранению жизни и здоровья работников и воспитанников, профилактика травматизма, пожарной безопасности и антитеррористической защищенности, создание безопасных условий труда является главной задачей нашего учреждения. Строгое соблюдение требований охраны труда является

элементом культуры труда, профессиональной культуры, дисциплины образовательного процесса. Особенно яркими мероприятиями этой недели являлись мероприятия:

- развлечение в старшей группе на тему «Давайте поможем жителям Города Профессий», которое провели воспитатели Рыбкина С.Н., Божина Г.В.;
- викторина по охране безопасного труда в подготовительной группе «Улыбка» на тему «Охрана труда – забота твоя», воспитатели Соболева Н.И., Кулагина М.Г.;
- беседа в подготовительной группе «Как избежать неприятностей», которую провела Рудковская А.А.;
- конкурс детского рисунка «Охрана труда глазами детей - 2022» .



В детском саду функционирует комиссия по охране труда, основная задача которой – улучшение условий охраны труда, предупреждение производственного травматизма и профессиональных заболеваний, разработка мероприятий в соответствии с требованиями по охране труда и контроль за его выполнением.

Комиссия по охране труда в составе председателя Бырдиной Е.В.(заведующий МБДОУ), членов комиссии: ответственный по ОТ в ДОУ – Митрофанов А.М. (заместитель заведующего по АХЧ), Скачко Л.В. (председатель ПК ДОУ), Цыганкова В.В. (старший воспитатель ДОУ). Комиссия по ОТ проводит рейды административно - общественного контроля по ОТ. По итогам рейдов проводятся совещания и осуществляется работа по устранению недостатков, выявленных комиссией.

В рамках декады был проведен комиссией по охране труда контрольный рейд по комплексному обследованию состояния условий и охраны труда на рабочих местах, по проверке исправности технологического оборудования, состоянию пожарной безопасности в учреждении, соблюдению правил ТБ в ДОУ, наличие защитных средств. Во время проведения рейда не было обнаружено серьезных нарушений, замечания были исправлены в ближайшие сроки. В ДОУ был проведен субботник в целях наведения порядка на территории для обеспечения безопасных условий труда. Медицинским работником Кабановой А.А. была

проведена беседа для сотрудников детского сада «Предупреждение травматизма на рабочем месте».

**Охрана труда в нашей жизни важна,
В работе помощницей служит она.
Предотвращает, оберегает,
И эффективность труда повышает,
Случается, что и такое бывает—
Нас безопасность от смерти спасает.
Желаю комфортных условий труда,
Чтобы работа вам в радость была,
Стабильный доход всегда приносила,
И в жизнь вашу яркие краски вносила!**

Заведующий МБДОУ «Дельфин» Е.В.Бырдина

Старший воспитатель В.В.Цыганкова